

H/73-13/2024

Z A L A vármegye

Kányavár Község
Önkormányzata

Jegyzőkönyv

**Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024 november 19-én megtartott közmeghallgatásról**

Rendelet:

- Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (XI.20.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2014 (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
- Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024. (XI.20.) önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztása, megszegése jogkövetkezményeiről szóló 11/2014. (VII.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (XI. 30.) önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 9/2014. (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok

96-112/2024.(X.19.) Kt. határozat

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kányavár Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2024. november 19-én 14.00 - órakor megtartott **közmeghallgatásról**

Az ülés helye: Kányavár Község Önkormányzata hivatali helyisége
8956 Kányavár, Fő út 74.

Jelen vannak:	Bertalan Tibor	polgármester,
	Bedő Ferenc	képviselő
	Bakosné Bedő Márta	képviselő
	Bedőné Tánczos Rita	képviselő

Távolmaradását előre jelezte: Kissné Kovács Krisztina alpolgármester

Pákai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Tóthné Péter Judit jegyző

Lakosság részéről megjelentek száma: 9 fő

Meghívottak: -----

Bertalan Tibor polgármester köszöntötte a megjelent képviselő-testület tagjait, a jegyzőt és a lakosság részéről megjelent állampolgárokat.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 főből 4 fő képviselő jelen van.

NAPIREND:

1.)Az önkormányzat 2024. évi munkájáról beszámoló

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

2.) Lakossági kérdések, felvetések

3.) Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2014 (V.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

4.) Kányavár Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztása, megszegése jogkövetkezményeiről szóló 11/2014. (VII.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

5.) Lenti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítása

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

6.) Kányavár Község Önkormányzata 2025-2029. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének elfogadása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

7.) A Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025-2029. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének elfogadása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

8.) Kányavár Község Önkormányzata és a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025 évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

9.) Az ügyrendi bizottság tájékoztatója a képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

10.) Karácsonyi támogatásról döntés

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

11.) Vízügyi védekezési terv felülvizsgálata

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

12.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése, és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

13.) Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kányavár Község településképének védelméről szóló 22/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítése

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

14.) Kányavár község településtervének elkészítésére vállalkozási szerződés kötése

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

15.) Polgármesteri tájékoztató

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

16.) Interpelláció, kérdés

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.)Az önkormányzat 2024 évi munkájáról beszámoló

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Bertalan Tibor polgármester az írásos előterjesztést szóban ismertette.

Bertalan Tibor polgármester az írásos előterjesztést az alábbiakkal egészítette ki:

Ravatalozó felújítása:

Bertalan Tibor polgármester tájékoztatta a lakosságot, hogy az önkormányzat 2022. évben Magyar Falu Program keretében Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése című alprogramhoz kapcsolódó pályázati kiírás figyelembevételével a 8956 Kányavár 202 hrsz szám alatti ingatlanon ravatalozó építésére pályázatot nyújtott be 32.120.767 Ft erejéig. Sajnos a pályázat nem volt sikeres.

A polgármester elmondta, hogy a meglévő ravatalozó nagyon rossz állapotban van, le kellene bontani, de sajnos új építésére csak pályázati támogatással van lehetőség. A polgármester elmondta, hogy 2023. évben nem volt lehetőség a Magyar Falu Program keretében temető felújítására, építésére pályázni a gazdasági válság miatt. Amennyiben nem áll rendelkezésre új ravatalozó építéséhez pályázati forrás, úgy az önkormányzatnak a ravatalozó felújításában kell elgondolkodnia, ami több lépcsőben valósulhat csak meg.

A polgármester hozzátette, hogy jelenleg a rossz műszaki állapotban lévő ravatalozóban nem történik ravatalozás. A halottak ravatalozása más önkormányzat tulajdonában lévő ravatalozóban történik meg, és Kányavárban a halottak csak közvetlenül a temetést megelőzően vannak a temetőbe szállítva. Eddig kizárólag új ravatalozó építésében gondolkozott a képviselőtestület. Varga Endre építészmérnök az önkormányzat megbízásából elkészítette az új ravatalozó tervdokumentációját, kiviteli terveit. Sajnos a pályázat 2022. évben nem volt sikeres, és a 2023 évben pedig pályázati lehetőség nem volt új ravatalozó építésére. 2024 évben az önkormányzat Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című alprogramhoz kapcsolódóan a ravatalozó felújítására pályázatot nyújtott be 8 313 652 Ft erejéig, de a pályázat 2024 évben sem sikerült, 2025 évben az épület felújítására valószínűleg Leader pályázatot be fogja nyújtani, melyhez a tervdokumentációt, és a felújítás költségvetését is felül kell vizsgálni

A polgármester hozzátette, hogy valószínűleg az önkormányzat élni fog a LEADER Helyi Akciócsoport által kiírt pályázati lehetőséggel 2025. évben, ha az kedvező feltételeket tartalmaz ravatalozó felújítására vonatkozóan, és a pályázati támogatás mellett az önkormányzat a szükséges saját önerőt is biztosítani tudja. Az önerő fedezetére tartalékot kell képeznie az önkormányzatnak.

Magánszemélyek kommunális adójának emelése:

Bertalan Tibor polgármester tájékoztatta a lakosságot, Kányavár Község Önkormányzata a fejlesztésekre fordítható anyagi tartalékkal nem rendelkezik. A fejlesztésekhez szükséges további források előteremtésének egyik eszköze lehet az adómérték emelése, melynek figyelembevételével önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak az ellátásához szükséges bevétel megteremtése érdekében a képviselőtestület 2025. évtől adótárgyanként 7.000 Ft-ról 10.000 Ft -ra emelte a magánszemélyek kommunális adójának a mértékét a 8/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelettel.

A magánszemélyek kommunális adója esetében az adótartozás összege 2024 szeptember 30-án: 974 e Ft. Több esetben ennek oka, hogy az adóalanynak nincs jogviszonya, vagy külföldi állampolgár és nem tudni az elérhetőségét.

Az adótartozásokat folyamatosan próbáljuk behajtani, sok esetben a magánszemélyek olyan jövedelemmel nem rendelkeznek, melyből érvényesíteni lehet a behajtást. A külföldi állampolgárok nem érhetők el és az adótartozás nem éri el azt a határt, melynél már a Kormányhivatal segítségét is igénybe tudnánk venni a tartozás behajtása érdekében. Az adóhatóság által fogyanatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017 évi CLIII. Tv. 117.§-ában foglaltak figyelembevételével az önkormányzati adóhatóság havonta előzetes fizetési felszólítás nélkül, a hónapot követő hó 15. napjáig keresheti meg az állami adó- és vámhatóságot a legalább 50 ezer forintot elérő tartozás végrehajtása céljából.

Továbbá a helyi adóhatóságnak az adózás rendjéről szóló 2017 évi CL. Törvény 130.§ bekezdése értelmében lehetősége van arra, hogy a helyi adó vonatkozásában a százezer - magánszemélyek esetében az ötvenezer - forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), lakóhelyét, székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és az adótartozás összegét a helyben szokásos módon közzé tegye. Ezen lehetőséggel eddig nem éltünk, de az állampolgárok kérhetik, hogy megismerjék, hogy kinek van helyi adótartozása.

Gazos ingatlanok:

Bertalan Tibor polgármester tájékoztatta a lakosságot, hogy egyre több a településen a gazos ingatlan. Sajnos ez a probléma olyan ingatlanok esetében is előfordul, ahol fiatalok élnek, ami elfogadhatatlan, annál is inkább mert a településképet a gazos, elhanyagolt ingatlanok nagy mértékben rontják, amellet, hogy nagyon sok a rendezett, tiszta udvarral rendelkező ingatlan is. A legtöbb idős ember környezete tiszta, gondozott, amit sok fiatal településen élő állampolgár megirigyelhetne. A polgármester hozzátette, hogy a gazos ingatlanok esetében először szóban fel lesz hívva az érintett tulajdonos figyelme a

kötelezettségére, és amennyiben nem történik meg az ingatlan gaztalanítása, úgy a hivatal közigazgatási eljárás keretében el fog járni az érintett ingatlantulajdonosokkal szemben. A polgármester felhívta a figyelmet, hogy az ingatlan előtti közterület kaszálása, a télen a síkosság mentesítése, az árok kitisztítása is a magánszemélyek kötelezettsége, azt nem lehet az önkormányzattól elvárni, hogy elvégezze az állampolgárok helyett. A polgármester kérte az állampolgárokat, hogy az ingatlanaikat és az előtte lévő közterületeket is rendszeresen kaszálják, gaztalanítsák, és csapadékvíz elvezetését biztosító árkot is tisztítsák ki.

Bertalan Tibor polgármester hozzátette, hogy sajnos a külföldi állampolgárok tulajdonát képező ingatlanok közül is több elhanyagolt, gazos. Az érintettek részére küldött felszólítások nem vezetnek eredményre, mert a levelek nagy részt felbontatlanul visszajönnek, mert valószínűsíthető, hogy a tulajdonosok már elhunytak és a hozzátartozók, örökösök pedig nem jönnek a településre. Ezen ingatlanok esetében a kommunális adótartozás jelentős, és a hivatal nem tudja behajtani az adótartozást a külföldiektől.

Közművelődési színtér működtetése

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy Kányavár település közösségi színterének hatékony működtetése a helyi közösségi művelődés szervezése és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása érdekében az önkormányzat Páka Község Önkormányzatával közművelődési megállapodást kötött 2021 január 1 napjától határozatlan időtartamra. Páka Község Önkormányzata 2024 júliusában Virág Enikővel munkaszerződést kötött a közművelődési feladatok ellátására, és annak érdekében, hogy a feladatok Kányavár és Pördefölde településekre kiterjedően is ellátásra kerüljenek 2024 november 1 napjától közművelődési munkatársként Herczeg Réka pákai lakost heti 20 órában foglalkoztatja a feladatot ellátó önkormányzat. A feladat ellátásához Kányavár Község Önkormányzata Páka Község Önkormányzata részére 2024 évben 220.000 Ft működési célú támogatást biztosít. Herczeg Réka így rendszeresen a településen a közösségi színteret működteti, így szervezni fogja a programokat, a rendezvényeket és az önszerveződő közösségek, szakörök munkáját segíti. 2025 január 1-től valószínűleg Páka, Kányavár, Ortaháza Községek Önkormányzatai 1/3-1/3-1/3-d részben fogják vállalni a közművelődési munkatárs 40 órás foglalkoztatásával együtt járó költségeket, és a munkavállaló heti 12 órában a közművelődéssel összefüggő feladatokat el fogja látni Kányavár településen. A polgármester kérte a lakosságot, hogy vegyenek részt aktívan a meghirdetett programokon, és bátran fogalmazzák meg a közművelődést érintő elképzeléseiket, igényeiket, hisz a közművelődési szakember azért lesz a településen, hogy ezek megvalósítását segítse.

Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről tájékoztatás:

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy az önkormányzat számláin jelenleg 15.749. 317 Ft van, ami fedezetül szolgál a működési kiadások fedezetére.

Ebből:

- Az önkormányzat költségvetési számláján 4.464.579 Ft
- A környezetvédelmi alap számlán 181.800 Ft

- A magánszemélyek kommunális adó számláján 432.274 Ft
- A késedelmi pótlék számlán 8.637 Ft
- Az iparüzési adó számlán 433.621 Ft
- Talajterhelési díj számlán: 151.200 Ft
- A start közfoglalkoztatási munkaprogram lebonyolítására 10.077. 206 Ft

áll a rendelkezésre.

A polgármester hozzátette, hogy az önkormányzatnak a működőképessége biztosítása mellett tartalékot kell képezni a jövőbeni célkitűzései megvalósításához, továbbá tartalékot kell képezni a különböző fejlesztésekhez szükséges önerő megteremtéséhez.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

96/2024(XI.7.) kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester az önkormányzat 2024 évi munkájáról szóló tájékoztatóját, elfogadja és tudomásul veszi.

2.) Lakossági kérdések, felvetések

A lakosság részéről az alábbi kérdések felvetések hangzottak el:

- felvetésként hangzott el, hogy azon külföldi állampolgárok tulajdonát képező ingatlanok tulajdonjogát az önkormányzat szerezzze meg, amelyiket évek óta nem gondoznak a tulajdonosok
- kérésésként hangzott el, hogy a településen élő állampolgárok megismerhessék azon adózók nevét, akiknek helyi adó tartozása van. Annál is inkább mivel az állampolgárok többsége tiszteségesen fizeti a magánszemélyek kommunális adóját, így elvárható, hogy más is évente két részletben kifizesse a jelenleg érvényben lévő 7000 Ft összegű magánszemélyek kommunális adóját.
- Az állampolgárok részéről elhangzott, hogy 7000 Ft-ról 10.000 Ft-ra történő adóemelés magánszemélyek kommunális adója esetében elfogadható, hisz az önkormányzatnak a szennyvízrendszer üzemeltetéséhez és a fejlesztésekhez szükséges pénzügyi fedezetet meg kell teremteni.

A polgármester válaszában elmondta, hogy:

- helyi adóhatóságnak az adózás rendjéről szóló 2017 évi CL. Törvény 130.§ bekezdése értelmében lehetősége van arra, hogy a helyi adó vonatkozásában a százezer - magánszemélyek esetében az ötvenezer - forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését),

lakóhelyét, székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és az adótartozás összegét a helyben szokásos módon közzé tegye. Amennyiben az állampolgárok részéről erre igény van, akkor természetesen magánszemélyek esetében az ötvenezer - forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését) az önkormányzat közzé fogja tenni.

- A polgármester elmondta, hogy évek óta probléma az elhagyott külföldi állampolgárok tulajdonában lévő ingástanok gaztalanítása, melyre többször is felhívta a figyelmet a hivatal. Sajnos a levelek többségében felbontatlanul visszaérkeznek a feladóhoz, mert a címzett nem található. Ezen ingatlanok tulajdonjogát nem szeretné az önkormányzat megszerezni, ez nem áll az önkormányzat érdekében, mert az önkormányzat gazdasági teljesítőképességét tekintve nincs arra fedezet, hogy az ingatlanok karbantartásáról, gaztalanításáról az önkormányzat gondoskodjon.

3.) Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2014 (V.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta:

Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (XI.20.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2014 (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.) Kányavár Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztása, megszegése jogkövetkezményeiről szóló 11/2014. (VII.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta:

**Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2024. (XI.20.) önkormányzati rendeletét
a közösségi együttélés alapvető szabályairól,
valamint ezek elmulasztása, megszegése jogkövetkezményeiről szóló
11/2014. (VII.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5.) Lenti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítása

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

97/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lenti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

- 1) A Társulási Megállapodás IV. A társulás szervezete, működése, a tagsági jogviszony keletkezése című fejezet A/ A Társulás szervei és működésük alcím 30. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:**

„30. A Társulás működésével kapcsolatos munkaszervezeti feladatokat (döntés előkészítése, végrehajtás szervezése) a Társulás székhelyének polgármesteri hivatala, azaz a Lenti Polgármesteri Hivatal (székhely: 8960 Lenti Zrínyi Miklós utca 4.) látja el. A munkaszervezeti feladatok ellátásához kapcsolódó rendelkezéseket, a feladat-ellátás részletes szabályait a Lenti Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.”

- 2) A Társulási Megállapodás VI. A Társulás fenntartása, működése, gazdálkodása és költségvetése, továbbá a társulás vagyona című fejezet 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:**

„3. A tagdíj összegét a Társulási Tanács határozza meg. A tagdíj mértéke 2023. december 1. napjától településenként 11 Ft/lakos/hó. A befizetési kötelezettséget a Társulás számlájára kell teljesíteni negyedévente, tárgy negyedév első hónapjának 10. napjáig. A tagdíj mértékét a Társulás szükség szerint vizsgálja felül.”

3) A Társulási Megállapodás 1. melléklet Lenti Kistérség Többcélú Társulásának társult települési önkormányzatai és azok székhelyei, továbbá a társult települési önkormányzatok képviselője című melléklete helyébe az alábbi melléklet lép:

„1. melléklet

Lenti Kistérség Többcélú Társulásának társult települési önkormányzatai és azok székhelyei, továbbá a társult települési önkormányzatok képviselője:

Alsószenterzsébet polgármester	8973 Jókai út 7.	-	képviselője:	mindenkori
Baglad polgármester	8977 Csillag körút 39.	-	képviselője:	mindenkori
Barlahida polgármester	8948 Béke utca 5/b.	-	képviselője:	mindenkori
Belsőárd polgármester	8978 Petőfi utca 18.	-	képviselője:	mindenkori
Bödeháza polgármester	8969 Kossuth utca 27.	-	képviselője:	mindenkori
Csertalajos polgármester	8951 Fő utca 5.	-	képviselője:	mindenkori
Csesztreg polgármester	8973 Dózsa György utca 2.	-	képviselője:	mindenkori
Csömödér polgármester	8957 Rákóczi út 49.	-	képviselője:	mindenkori
Dobri polgármester	8874 Petőfi Sándor utca 27.	-	képviselője:	mindenkori
Felsőszenterzsébet polgármester	8973 Petőfi út 20.	-	képviselője:	mindenkori
Gáborjánháza polgármester	8969 Béke utca 2.	-	képviselője:	mindenkori
Gosztola polgármester	8960 Bánffy Miklós tér 1.	-	képviselője:	mindenkori
Gutorfölde polgármester	8951 Dózsa utca 1.	-	képviselője:	mindenkori
Hernyék polgármester	8957 Kossuth Lajos út 26.	-	képviselője:	mindenkori
Iklódbördőce polgármester	8958 Fő út 2.	-	képviselője:	mindenkori

Kálócfa polgármester	8988 Kossuth Lajos út 27.	-	képviselője:	mindenkori
Kányavár polgármester	8956 Fő út 74.	-	képviselője:	mindenkori
Kerkabarabás polgármester	8971 Kultúrház utca 23.	-	képviselője:	mindenkori
Kerkafalva polgármester	8973 Jókai út 8.	-	képviselője:	mindenkori
Kerkakutas polgármester	8973 Kossuth út 22.	-	képviselője:	mindenkori
Kerkateskánd polgármester	8879 Béke utca 59.	-	képviselője:	mindenkori
Kissziget polgármester	8957 Fő út 42.	-	képviselője:	mindenkori
Kozmadombja polgármester	8988 Jókai utca 25.	-	képviselője:	mindenkori
Külsősárd polgármester	8978 Kossuth utca 18.	-	képviselője:	mindenkori
Lendvadedes polgármester	8978 Kossuth utca 3.	-	képviselője:	mindenkori
Lendvajakabfa polgármester	8977 Kossuth utca 38.	-	képviselője:	mindenkori
Lenti polgármester	8960 Zrínyi Miklós utca 4.	-	képviselője:	mindenkori
Lovászi polgármester	8878 Kútfej utca 112.	-	képviselője:	mindenkori
Magyarföld polgármester	8973 Jókai Mór utca 4.	-	képviselője:	mindenkori
Márokföld polgármester	8976 Kossuth Lajos utca 31.	-	képviselője:	mindenkori
Mikekarácsonyfa polgármester	8949 Petőfi Sándor utca 54.	-	képviselője:	mindenkori
Nemesnép polgármester	8976 Petőfi Sándor utca 43.	-	képviselője:	mindenkori
Nova polgármester	8948 Kossuth utca 35.	-	képviselője:	mindenkori
Ortaháza polgármester	8954 Fő út 36.	-	képviselője:	mindenkori
Páka polgármester	8956 Petőfi út 1.	-	képviselője:	mindenkori
Pórszombat polgármester	8986 Kossuth Lajos utca 3.	-	képviselője:	mindenkori
Pördefölde polgármester	8956 Fő út 13.	-	képviselője:	mindenkori

Pusztapáti polgármester	8986 Akácós út 11.	-	képviselője:	mindenkori
Rédics polgármester	8978 Vasút utca 10.	-	képviselője:	mindenkori
Resznek polgármester	8977 Béke tér 13.	-	képviselője:	mindenkori
Szécsisziget polgármester	8879 Rákóczi Ferenc utca 25.	-	képviselője:	mindenkori
Szentgyörgyvölgy polgármester	8975 Kossuth Lajos utca 31.	-	képviselője:	mindenkori
Szentpéterföldre polgármester	8953 Kossuth utca 52.	-	képviselője:	mindenkori
Szijártóháza polgármester	8969 József Attila utca 1/A.	-	képviselője:	mindenkori
Szilvagy polgármester	8986 Béke utca 18.	-	képviselője:	mindenkori
Tornaföldre polgármester	8876 Petőfi Sándor utca 81.	-	képviselője:	mindenkori
Tornyiszentmiklós polgármester	8877 Kossuth Lajos utca 57.	-	képviselője:	mindenkori
Zalabaksa polgármester	8971 Rákóczi út 24.	-	képviselője:	mindenkori
Zalaszombatfa polgármester	8969 Petőfi utca 2.	-	képviselője:	mindenkori
Zebecke polgármester	8957 Petőfi Sándor út 12.	-	képviselője:	mindenkori

4) A Társulási Megállapodás 2. melléklet Lenti Kistérség Többcélú Társulásának teljes lakosság száma, az összes szavazatok száma, az egyes településeket megillető szavazatok száma című melléklete helyébe az alábbi melléklet lép:

„2. melléklet

Lenti Kistérség Többcélú Társulásának teljes lakosság száma, az összes szavazatok száma, az egyes településeket megillető szavazatok száma:

A társulás lakosság száma: 20 173 fő

Összes szavazatok száma: 227 szavazat

Társult települési önkormányzatok**Lakosság száma: Szavazatok****száma:****neve, székhelye:**

8960	Lenti	Zrínyi Miklós utca 4.	7517	76
8973	Alsószenterzsébet	Jókai út 7.	45	1
8977	Baglad	Csillag körút 39.	57	1
8948	Barlahida	Béke utca 5/b.	133	2
8978	Belsősárd	Petőfi utca 18.	96	1
8969	Bödeháza	Kossuth utca 27.	45	1
8951	Csertalajos	Fő utca 5.	39	1
8973	Csesztreg	Dózsa György utca 2.	838	9
8957	Csömödér	Rákóczi út 49.	628	7
8874	Dobri	Petőfi Sándor utca 27.	149	2
8973	Felsőszenterzsébet	Petőfi út 20.	17	1
8969	Gáborjánháza	Béke utca 2.	73	1
8960	Gosztola	Bánffy Miklós tér 1.	75	1
8951	Gutorfölde	Dózsa utca 1.	908	10
8957	Hernyék	Kossuth Lajos út 26.	85	1
8958	Iklódbördőce	Fő út 2.	296	3
8988	Kálócfa	Kossuth Lajos út 27.	150	2
8956	Kányavár	Fő út 74.	131	2
8971	Kerkabarabás	Kultúrház utca 23.	295	3
8973	Kerkafalva	Jókai út 8.	131	2
8973	Kerkakutas	Kossuth út 22.	134	2
8879	Kerkateskánd	Béke utca 59.	170	2
8957	Kissziget	Fő út 42.	174	2
8988	Kozmadombja	Jókai utca 25.	39	1
8978	Külsősárd	Kossuth utca 18.	70	1
8978	Lendvadedes	Kossuth utca 3.	33	1
8977	Lendvajakabfa	Kossuth utca 38.	47	1
8878	Lovászi	Kútfej utca 112.	1167	12
8973	Magyarföld	Jókai Mór utca 4.	50	1
8976	Márokföld	Kossuth Lajos utca 31.	71	1

8949	Mikekarácsonyfa	Petőfi Sándor utca 54.	324	4
8976	Nemesnép	Petőfi Sándor utca 43.	138	2
8948	Nova	Kossuth utca 35.	784	8
8954	Ortaháza	Fő út 36.	105	2
8956	Páka	Petőfi út 1.	1049	11
8986	Pórszombat	Kossuth Lajos utca 3.	264	3
8956	Pördefölde	Fő út 13.	75	1
8986	Pusztapaati	Akácos út 11.	25	1
8978	Rédics	Vasút utca 10.	939	10
8977	Resznek	Béke tér 13.	269	3
8879	Szécsisziget	Rákóczi Ferenc utca 25.	201	3
8975	Szentgyörgyvölgy	Kossuth Lajos utca 31.	383	4
8953	Szentpéterfölde	Kossuth utca 52.	131	2
8969	Szijártóháza	József Attila utca 1/A.	39	1
8986	Szilvagy	Béke utca 18.	195	2
8876	Tormafölde	Petőfi Sándor utca 81.	348	4
8877	Tornyiszentmiklós	Kossuth Lajos utca 57.	515	6
8971	Zalabaksa	Rákóczi út 24.	610	7
8969	Zalaszombatfa	Petőfi utca 2.	48	1
8957	Zebecke	Petőfi Sándor út 12.	68	1

”

A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

A Társulási Megállapodás módosítása, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: 2024. november 27.

Felelős: polgármester

6.) Kányavár Község Önkormányzata 2025-2029. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének elfogadása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

98/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kányavár Község Önkormányzata 2025-2029 évi Stratégiai Belső Ellenőrzési Tervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

7.) A Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025-2029. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének elfogadása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

99/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025-2029 évi Stratégiai Belső Ellenőrzési Tervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

8.) Kányavár Község Önkormányzata és a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025 évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása

Előadó: Tóthné Péter Judit jegyző

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

100/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint jóváhagyja és elfogadja:

Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, időpontja

Belső ellenőrzési kézikönyv: 2020. január 1

Ellenőrzendő folyamatok és szervezeti egységek:

- **Cél:** gazdálkodás hatékonyságának értékelése
- **Ellenőrizendő folyamatok és szervezeti egységek:** Az Önkormányzat gazdálkodásának felülvizsgálata
- **Tárgya:** az éves beszámoló adataiból a pénzügyi-jövedelmi és likviditási helyzetéről elemzés készítése
- **Terjedelme:** 3 év
- **Időszak:** : 2022. január 01-től 2024. december 31-ig.
- **Ellenőrzési tervet megalapozó kockázat elemzés címe, időpontja:**
- Önkormányzati kockázati szintfelmérés, 2020.január 1.
- **Azonosított kockázati tényezők:** A vizsgált területen tapasztalt hiányosságok száma és összetétele.
- **Az ellenőrzés típusa:** Megbízhatósági ellenőrzés
- **Az ellenőrzés ütemezése (**):** 2025 június-július
- **Erőforrás szükségletek (***):**3 szakértői nap
- **A soron kívüli ellenőrzésekhez szükséges kapacitás: 1 szakértői munkanap.**

* A 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet alapján.

** Az ellenőrzések időtartama és az ellenőrzési jelentések elkészítésének határideje.

*** Az ellenőrzésekhez rendelt becsült ellenőrzési erőforrások: becsült időszükséglet és emberi erőforrás

A képviselőtestület az önkormányzat 2025 évi belső ellenőrzéssel összefüggő tevékenységeket, létszám és erőforrás szükségletet az előterjesztés 1-3 melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos 2025 év december

Felelős : polgármester
jegyző

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

101/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint jóváhagyja és elfogadja:

Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, időpontja

Belső ellenőrzési kézikönyv: 2020. január 1

Ellenőrzendő folyamatok és szervezeti egységek:

- **Cél:** gazdálkodás hatékonyságának értékelése
- **Ellenőrizendő folyamatok és szervezeti egységek:** A hivatal gazdálkodásának felülvizsgálata
- **Tárgya:** az éves beszámoló adataiból a pénzügyi-jövedelmi és likviditási helyzetéről elemzés készítése
- **Terjedelme:** 3 év
- **Időszak:** : 2022. január 01-től 2024. december 31-ig.
- **Ellenőrzési tervet megalapozó kockázat elemzés címe, időpontja:**
- Önkormányzati kockázati szintfelmérés, 2020.január 1.
- **Azonosított kockázati tényezők:** A vizsgált területen tapasztalt hiányosságok száma és összetétele.
- **Az ellenőrzés típusa:** Megbízhatósági ellenőrzés
- **Az ellenőrzés ütemezése (**):** 2025 június-július
- **Erőforrás szükségletek (***):**3 szakértői nap
- **A soron kívüli ellenőrzésekhez szükséges kapacitás: 1 szakértői munkanap.**

* A 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet alapján.

** Az ellenőrzések időtartama és az ellenőrzési jelentések elkészítésének határideje.

*** Az ellenőrzésekhez rendelt becsült ellenőrzési erőforrások: becsült időszükséglet és emberi erőforrás

A képviselőtestület az önkormányzat 2025 évi belső ellenőrzéssel összefüggő tevékenységeket, létszám és erőforrás szükségletet az előterjesztés 1-3 melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos 2025 év december

Felelős : jegyző

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

102/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat 2025-2026 évi belső ellenőrzésével megbízza a Kavar Gazdasági Tanácsadó Betéti Társaságot (8900 Zalaegerszeg, Kinizsi Pál u. 14/a. cégjegyzék szám: Cg.20-06-036881 adószám 21061158-1-20). A megbízási díj összege: 70 000 Ft/év

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A képviselő testület továbbá felhatalmazza a jegyzőt, hogy a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal 2025-2026. évi belső ellenőrzésére vonatkozóan kössön megbízási szerződést a Kavar Gazdasági Tanácsadó Betéti Társasággal (8900 Zalaegerszeg, Kinizsi Pál u. 14/a. cégjegyzék szám: Cg.20-06-036881. adószám. 21061158-1-20)

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző, polgármester

9.) Az ügyrendi bizottság tájékoztatója a képviselők vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

103/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ügyrendi bizottság tájékoztatóját a képviselők, polgármester vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről elfogadja és tudomásul veszi.

10.) Karácsonyi támogatásról döntés

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

104/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának képviselőtestülete Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024 (II.15.) önkormányzati rendeletének 10.§-ában foglaltakra figyelemmel önkormányzat 2024 évi költségvetésének a terhére karácsonyi támogatásként:

- a településen élő 0-14. éves korú gyermekek részére 4000 Ft/ fő összegig Mikuláscsomagot
- családonként 1 kg, egyedülálló részére fél kg szaloncukrot
- Továbbá az önkormányzat a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal székhely hivatalában dolgozó köztisztviselők és a pákai hivatalsegéd, valamint és a közös feladatellátásban (egészségügyi, szociális, családsegítő és gyermekjóléti feladatok) közreműködő dolgozók részére 1 kg szaloncukrot biztosít

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: folyamatos

11.) Vízügyi védekezési terv felülvizsgálata

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

105/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kányavár település vízügyi védekezési tervében foglaltakat felülvizsgálta, és változatlan tartalommal továbbra is érvényben tartja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

12.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése, és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

106/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosítására közszolgáltatási szerződést köt Lenti Hulladékkezelő Kft.-vel székhely: 8960 Lenti, Templom tér 9., cégjegyzékszám: 20-09-068571, adószám: 14339581-2-20) 2025. január 1. napjától 2027. december 31. napjáig terjedő időszakra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert közszolgáltatási szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos 2025 december 31-ig

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta:

**Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2024. (XI. 30.) önkormányzati rendeletét
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel
kapcsolatos közszolgáltatásról szóló
9/2014. (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

13.) Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kányavár Község településképinek védelméről szóló 22/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítése

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

107/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

a.) kezdeményezi a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. tv. rendelkezéseinek való megfelelés érdekében Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kányavár Község településképének védelméről szóló 22/2017. (XII.29.) önkormányzati rendeletében a helyi természetvédelemre vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezését.

b.) felhatalmazza a polgármestert, hogy Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kányavár Község településképének védelméről szóló 22/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet módosításának egyeztetési eljárását folytassa le és az elfogadásra alkalmas rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester, önkormányzati főépítész

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

108/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza:

a.) Bruckner Attila okleveles táj- és kertépítész mérnököt (erdésztechnikus, okl. táj- és kertépítésmérnök, táj- és élővilág-védelmi szakértő SZ-043/2009) Kányavár 071 hrsz-ú ingatlanon helyi jelentőségű védett természeti terület (tőzikes erdő) védelmének felülvizsgálatával nettó 250.000 Ft+ Áfa Ft összegű megbízási díjért.

b.) Fercsák Ágnes Erzsébet okl. településmérnököt megbízza Kányavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kányavár Község településképének védelméről szóló 22/2017. (XII.29.) önkormányzati rendelet módosításával és a helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításról szóló önkormányzati rendelet megalkotásának előkészítésével összefüggő települési főépítési feladatok ellátásával nettó 50.000 Ft összegű megbízási díjért.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

14.) Kányavár község településtervének elkészítésére vállalkozási szerződés kötése

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

109/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának képviselőtestülete településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021 (VII.15.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő településterv elkészítésével összefüggő tervezői és szakértői feladatok ellátására:

- a.) a Zala Urbanistica Kft.-vel (adószáma: 24158293-1-20, 8945 Bak, Rózsa utca 33.)vállalkozási szerződést köt. A tervezési díj összege bruttó 3.630.000, - Ft,
- b.) Fercsák Ágnes Erzsébet egyéni vállalkozóval (8945 Bak, Rózsa utca 33.) 2022 augusztus 24-vel létrejött vállalkozási szerződést, és annak 1 és 2. számú módosítását közös megegyezéssel megszünteti.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

15.) Polgármesteri tájékoztató

Előadó: Bertalan Tibor polgármester

Mikulásváró ünnepség:

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy az előző évekhez hasonlóan javasolja megrendezni 2024 december 6-án 17.00 órai kezdettel a Mikulásváró ünnepséget Kányavár településen, amelynek keretében a Napvirág Bábcsoport mikulásváró műsorral kedveskedne a

gyermeknek és természetesen a település lakosságának. Az ünnepi műsor keretében a gyermekek megkapnák a mikulás csomagot és vendéglátással kedveskedne az önkormányzat a megjelenteknek. A polgármester javasolta, hogy a Mikulásváró ünnepség fedezetére az önkormányzat a 2024 évi költségvetésében 80.000 Ft-ot biztosítson.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

110/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- a.) 2024 december 6-án 17.00 órai kezdettel a Kányavári Faluházban Mikulásváró ünnepséget szervez, melyre a település lakossága meghívást kap.
- b.) A rendezvény lebonyolítására az önkormányzat 2024. évi költségvetésében 80. 000 Ft-ot biztosít.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a rendezvény lebonyolításával és a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Járási mezőgazdasági startmunka mintaprogram

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy Kányavár Község Önkormányzatának képviselőtestülete a 104/2023(XI.30) Kt. határozatával kérelmet nyújtott be a Belügyminisztérium által támogatott 2024-2025 évi járási mezőgazdasági startmunka mintaprogram megvalósítására. A program megvalósítása 2024 március 1. napjával kezdődött, és 2025 február 28-ig tart.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy évről évre nehezebben valósítható meg a program, mert a munkanélküliek nem szívesen vesznek részt a közmunkaprogramban és a foglalkoztatás időtartama alatt többen is felmondtak már. A 2025 évi járási mezőgazdasági startmunka mintaprogramot sem lehet 5 fő munkanélkülivel kevesebb fővel elindítani a korábbi évekhez hasonlóan. A polgármester elmondta, hogy a jelenlegi munkanélküli létszám figyelembevételével nem javasolja a járási mezőgazdasági startmunka mintaprogramot elindítani.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy az önkormányzat - amennyiben lehetősége lesz rá - a hosszú távú közfoglalkoztatásban tud részt venni kb. 1-2 fővel, akik a településtudásügyi és településüzemeltetési munkák ellátásában vesznek részt.

Bertalan Tibor polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület hozzon döntést arról, hogy az önkormányzat a 2025. évben induló járási mezőgazdasági startmunka mintaprogramban nem vesz részt.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

111/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025 évben induló járási mezőgazdasági startmunka mintaprogramban nem vesz részt.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Közművelődési feladatok ellátása 2025 évtől

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy Kányavár település közösségi színterének hatékony működtetése a helyi közösségi művelődés szervezése és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása érdekében az önkormányzat Páka Község Önkormányzatával közművelődési megállapodást kötött. 2024 évben Kányavár Község Önkormányzata a közművelődési alapszolgáltatások biztosítására Páka Község Önkormányzatának 220.000 Ft támogatást biztosított.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy Virág Enikő mellett Herczeg Rékával Páka Község Önkormányzata 2024. november 1. napjától heti 20 órában munkaszerződést kötött annak érdekében, hogy 2024. november 1. napjától a két munkatárs Páka, Kányavár, és Pördefölde településeken a közművelődési alapszolgáltatások biztosításával összefüggő feladatok ellátására kerüljenek.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy Ortaháza Község Önkormányzatának képviselőtestülete a 107/2024.(X.3.) kt. határozatával 2024. december 31. napjával Nova Község Önkormányzatával a közművelődési alapszolgáltatások ellátására 2021. június 21. napjától határozatlan időtartamra érvényben lévő közművelődési megállapodást felmondta és azzal a javaslattal élt Páka Község Önkormányzata felé, hogy 2025. január 1. napjától heti 40 óras munkaidőben Herczeg Rékát foglalkoztassa Páka Község Önkormányzata, Kányavár,

Ortaháza és Pördefölde Községek települések közösségi színterének hatékony működtetése a helyi közösségi művelődés szervezése és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása érdekében. A munkavállaló A Kult. tv 78/H. § (4) bekezdésében foglaltakra figyelemmel legfeljebb három község tekintetében láthatja el feladatait és emellett Páka település közművelődési feladatainak ellátásában is be tud segíteni Virág Enikő közművelődési munkatársnak.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy településenként heti 12 órában Herczeg Réka a közművelődés biztosításával összefüggő feladatokat el tudja látni Kányavár, Ortaháza és Pördefölde településeken a 20/2018(VII.9) EMMI rendelet 12.§-a (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve, továbbá 40 órás munkaidejét figyelembe véve heti 4 órában Virágh Enikő Páka Község Önkormányzata által foglalkoztatott közművelődési szakember pedig felügyelni, ellenőrizni, és koordinálni tudja a munkáját. A polgármester véleménye szerint a két szakember így egymást is tudja a távollét idején helyettesíteni.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy javasolja, hogy Kányavár Község Önkormányzatának képviselőtestülete 2025. január 1-vel Páka Község Önkormányzatával a közművelődési alapszolgáltatások ellátására 2021. január 1. napjától érvényben lévő közművelődési megállapodást továbbra is tartsa érvényben, és a közművelődési munkatárs munkabérének 1/3-részevel járuljon hozzá a munkavállaló foglalkoztatásához. Kányavár, Ortaháza és Pördefölde Községek Önkormányzatai részéről a garantált bérminimum alakulásának függvényében ez várhatóan önkormányzatonként 1.500.000-1.600.000 Ft kiadást fog eredményezni 2025. évtől, ha mindhárom önkormányzat a munkavállaló munkabérének az 1/3-ad részét vállalja.

Bertalan Tibor polgármester elmondta, hogy véleménye szerint 2025. január 1. napjától, és a közművelődési munkatárs foglalkoztatásával együtt járó működési kiadások egy harmadát Páka Község Önkormányzatának támogatásként biztosítani kell. A képviselő hozzátette, hogy amennyiben Kányavár, Ortaháza és Pördefölde Községek Önkormányzatai a közművelődési munkatárs bérének és járulékainak 1/3-1/3-1/3-d részét vállalják, úgy Páka Község Önkormányzatának nem fog jelentkezni plusz kiadás Herczeg Réka foglalkoztatásával, de a munkáját Virág Enikő koordinálni, és szakmailag segíteni tudja.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

112/2024(XI.19) Kt. határozat

Kányavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- a.) Kányavár település közösségi színterének hatékony működtetése a helyi közösségi művelődés szervezése és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása érdekében Páka Község Önkormányzatával

2021. január 1. napjától érvényben lévő közművelődési megállapodásban foglaltak feladatok ellátása érdekében 2025. január 1. napjától vállalja Páka Község Önkormányzata által foglalkoztatott középfokú közművelődési munkatárs foglalkoztatásával együtt járó kiadások (munkabér és járulékai)1/3 részét, melyet az önkormányzat támogatásként biztosít a feladatot ellátó Páka Község Önkormányzata részére.

- b.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy közművelődési alapszolgáltatások hatékony ellátása érdekében tárgyában tárgyalásokat folytasson Páka, Ortaháza és Pördefölde Községek polgármesterivel.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

16.) Interpelláció, kérdés

Interpelláció kérdés nem hangzott el

A képviselő-testület a közmeghallgatáson több napirendi pontot nem tárgyalta.

A polgármester a közmeghallgatást 16.30 - órakor bezárta.

Kmf.



Bertalan Tibor
Polgármester



Tóthné Péter Judit
jegyző